i1A=(4,-4,9); B=(2005); C=(4, 2 6)u

PROBLEMA 2. Dadoslos puntos: { 7,

iL=@L14); M=(0,23); vy N=3,05)

a) Calcular ladistanciad del punto C a punto medio del segmento de extremos A, B (0,5 puntos) y € area
Sdel triangulo de vértices A, B, C (1 punto).

b) Calcular las ecuaciones implicitas del plano & que pasa por los puntos A, B, C (0,4 puntos) y del plano &
gue pasa por los puntos L, M, N (0,4 puntos).

c) Calcular laecuacion paramétricade larectar interseccion delosplanosdy @' (0,6 puntos) y € angulo &
gue determinan los planosdy & (0,4 puntos).
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